
To nejlepší z Islandu + OSTROVY ZÁPADNÍCH MUŽŮ + LEDOVCOVÁ LAGUNA (letecky z Prahy)

22.6.  - 29.6. 2025 75 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30719/

 
Průvodkyně: Ivana Fabiánová

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Za poklady islandské přírody… Během zájezdu na Island poznáte sílu gejzíru Strokkur i vodopádů Gullfoss a
Skógafoss. Obdivovat budete ledovcovou lagunu Jökulsárlón, odpočinete si v termální říčce i lázních Sky Lagoon a
vyrazíte za papuchálky na vulkanické Ostrovy západních mužů. Navštívíte Reykjavík a ochutnáte rybí speciality. 
Poznávejte svět, poznávejte Island!

 
 

Na co se můžete těšit

scenérie zeleného kaňonu Fjadrárgljúfur
ohromné ledové kry na Diamantové pláži
nejkrásnější vodopád Islandu – Skógafoss
temně modrá ledovcová laguna Jökulsárlón
výhled ze sopky Eldfel na ostrov Heimaey

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Keflavík – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavené zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
7x ubytování ve 3* hotelu
7x snídaně
doprava dle programu
jízdenka na trajekt na ostrov Heimaey
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě včetně velrybího safari
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
spropitné pro řidiče: cca 3 EUR osoba/den
doporučené kapesné: cca 450 EUR (včetně vstupného na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 21 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
ubytování dle trasy a letového řádu: 3x Selfoss, 2x Vík, 1x Reykjavík, 1x Keflavík
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Koupání ve Sky Lagoon
Dítě: 1 900,00 Kč, Dospělý: 3 700,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 22. června: Odlet z Prahy, přílet na letiště do Keflavíku a přesun na ubytování.

Dle letového řádu odlet z Prahy, přejezd do hotelu a ubytování.

 
 
 

Pondělí 23. června: Poznávání Islandu zahájíme cestou po jižním pobřežím do oblasti města Vík í Mýrdal. Zastavíme
se u vodopádu Skógafoss. Vyjedeme na útes Dyrhólaey a navštívíme černou pláž Reynisfjara.

Po snídani se vydáme podél malebného jižního pobřeží směrem do oblasti městečka Vík í Mýrdal. Cestou nás budou provázet
dechberoucí scenérie plné zelených luk, dramatických horských masivů, ledovců i nekonečných výhledů na Atlantický
oceán.

První zastávkou bude jeden z nejznámějších islandských vodopádů Skógafoss. Mohutný proud vody padající z výšky 60
metrů vytváří působivou podívanou a za slunečného počasí často i duhu v jemné vodní tříšti. Zájemci si mohou vystoupat po
schodech k vyhlídce nad vodopádem, odkud se otevírají nádherné panoramatické pohledy do okolní krajiny.

Pokračovat budeme na skalnatý mys Dyrhólaey, přezdívaný „brána Islandu“. Tento impozantní útes nabízí jedny z
nejkrásnějších výhledů na jižním pobřeží – na černé pláže, rozbouřené moře i rozsáhlé lávové pláně ve vnitrozemí. V
letních měsících zde často hnízdí také papuchálci, oblíbený symbol Islandu, a při troše štěstí je budeme moci pozorovat z
bezprostřední blízkosti.

Navštívíme také světoznámou černou pláž Reynisfjara, proslulou vulkanickým pískem a dramatickými čedičovými útvary. Z
oceánu zde vystupují majestátní skalní věže Reynisdrangar. Síla Atlantiku je zde cítit na každém kroku a právě jeho silné bouře
výrazně proměnily podobu pobřeží, takže pláž dnes vypadá jinak než v minulých letech. O to více zde vyniká divokost a neustále se
měnící charakter islandské přírody.

Následuje přesun do hotelu.
 
 

Úterý 24. června: Dnešek bude patřit ledovcům, ledovým lagunám a vulkanickým plážím. Navštívíme vyhlídku na
kaňon Fjadrárgljúfur, ledovcovou lagunu Jökulsárlón, Diamantovou pláž i vodopád Svartifoss.

Během dne budeme projíždět jednou z nejkrásnějších částí islandského pobřeží na jihovýchodě země, kde se mohutné ledovce
setkávají s černými plážemi a divokým Atlantikem.

Zastavíme se u vyhlídek na fascinující kaňon Fjadrárgljúfur, který byl po tisíce let formován ledovcovou vodou a erozí. Strmé
zelené stěny kaňonu a klikatící se řeka hluboko pod nimi vytvářejí téměř pohádkovou scenérii.

Pokračovat budeme krajinou rozlehlého Vatnajökull National Park, zapsaného na seznamu UNESCO. Národní park zahrnuje
dramatickou sopečnou krajinu, černé lávové pláně i mohutný ledovec Vatnajökull, který je druhým největším ledovcem
Evropy, jehož ledové splazy sahají hluboko do okolní krajiny.

Vrcholem dne bude návštěva slavné ledovcové laguny Jökulsárlón. Temně modrá laguna je zaplněna obrovskými krami, které
se odlamují z čela ledovce a pomalu putují směrem k oceánu. 

Jen o několik desítek metrů dál navštívíme známou Diamantovou pláž, kde moře vyplavuje kusy průzračného ledu na černý
vulkanický písek. Ledové bloky zde na tmavém pobřeží připomínají třpytivé drahokamy a vytvářejí jeden z nejfotografovanějších
přírodních úkazů Islandu.

Cestou zpět zavítáme do oblasti Skaftafell, která je součástí národního parku. Vydáme se k malebnému vodopádu Svartifoss,
jehož kulisu tvoří typické čedičové sloupy připomínající varhanní píšťaly. 

Večer návrat na ubytování.
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Středa 25. června: Čekají nás Ostrovy západních mužů. Projdeme se po ostrově Heimaye a vystoupáme na kráter
sopky Eldfell. Po návratu si ještě prohlédneme vodopád Seljalandsfoss ze stezky přímo za ním.

Ráno přejedeme do přístavu a trajektem se vydáme na ostrov Heimaey, největší a zároveň jediný trvale obydlený ostrov 
souostroví Vestmannaeyjar – známé jako Ostrovy západních mužů. Už během plavby se nám otevřou nádherné výhledy na
dramatické pobřeží, skalní útesy i nekonečný Atlantik.

Po připlutí se projdeme částí ostrova, kterou během ničivé erupce v roce 1973 zasypala láva a popel. Tato událost zásadně
proměnila podobu ostrova i život místních obyvatel.

Vystoupáme na kráter sopky Eldfell, která tehdy vznikla doslova během několika hodin. I po více než padesáti letech zde lze na
některých místech cítit teplo vycházející z podzemí a vnímat neustále živou vulkanickou energii ostrova.

Z vrcholu sopky se nám otevřou působivé panoramatické výhledy na celé souostroví, oceán i okolní dramatickou krajinu.
Pro zájemce bude možnost individuálního výstupu na další vyhlídkové vrcholy ostrova nebo odpočinku v místním termálním bazénu.

V odpoledních hodinách se trajektem vrátíme zpět na islandskou pevninu a cestou se zastavíme u jednoho z nejkrásnějších
islandských vodopádů Seljalandsfoss, který se nachází pod známou sopkou Eyjafjallajökull.

Voda zde padá ze skalní stěny do malého jezírka a unikátní stezka nám umožní projít přímo za vodopádem a zažít jeho sílu
zcela z jiné perspektivy.

Následue odjzed na hotel.
 
 

Čtvrtek 26. června: Dnes podnikneme lehkou túru do oblasti Reykjadalur u městečka Hveragerdi. Budeme procházet
krajinou plnou fumarol a zelených svahů až k termální řece, kde si užijeme příjemné koupání. 

Ráno zamíříme do městečka Hveragerdi, kterému se přezdívá „město skleníků“.

Díky bohaté geotermální aktivitě zde místní již po desetiletí využívají podzemní teplo k vytápění skleníků a pěstování
zeleniny či exotických rostlin. Okolí města je plné páry, horkých pramenů a barevných geotermálních polí, která připomínají, že
Island leží na jedné z geologicky nejaktivnějších oblastí světa.

Odtud se vydáme na túru do geotermální oblasti Reykjadalur. Čeká nás nenáročná až středně náročná procházka nádhernou
krajinou plnou kouřících fumarol, minerálních pramenů a zelených horských svahů.

Hlavním cílem bude přírodní termální říčka, jejíž voda je příjemně teplá po celý rok. Během túry si tak nezapomeneme přibalit
plavky a užijeme si jedinečné koupání přímo uprostřed islandské přírody.

ČAS: 3–3,5 hodiny (včetně koupání) / DÉLKA: 9 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 350 metrů

Pro ty, kteří nebudou chtít absolvovat pěší túru, bude možnost individuální relaxace přímo ve Hveragerði.

Navštívit lze například geotermální park Hveragerdi, kde se mezi bublajícími prameny a oblaky páry vine síť stezek. Zajímavostí
je možnost uvařit si vejce v horké zemi, ochutnat tradiční islandský žitný chléb pečený pomocí geotermální páry nebo dopřát
chodidlům relaxační bahenní koupel.

Ve večerních hodinách návrat do hotelu.
 
 

Pátek 27. června: Zamíříme do parku Thingvellir, kde vznikl nejstarší parlament světa. Poznáme aktivitu gejzíru
Strokkur i vodní masu vodopádu Gullfoss a budeme mít příležitost ochutnat islandské speciality.

Dnešek nás zavede na slavný Zlatý okruh, nejznámější trasu Islandu, během které poznáme místa spojená s historií země i
její mimořádnou geotermální a vulkanickou aktivitou.

První zastávkou bude národní park Thingvellir, jedno z nejvýznamnějších míst islandské historie a zároveň lokalita zapsaná na
seznamu UNESCO. Právě zde byl již v roce 930 založen nejstarší parlament světa. Oblast je zároveň unikátní i z geologického
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hlediska, protože se zde od sebe postupně vzdalují severoamerická a euroasijská litosférická deska. 

Poté se vydáme do geotermální oblasti Geysir, která dala jméno všem gejzírům světa. Původní Velký Geysir je dnes převážně
neaktivní, okolní krajina je však stále plná páry, bublajících pramenů a barevných minerálních usazenin.

Největší pozornost zde poutá aktivní gejzír Strokkur, který v pravidelných intervalech chrlí proud horké vody do výšky
několika desítek metrů. 

Další zastávkou bude majestátní vodopád Gullfoss, jeden z nejkrásnějších a nejmohutnějších vodopádů země. Ledovcová
řeka zde ve dvou stupních padá do hlubokého kaňonu a vytváří mohutnou vodní tříšť, která je za slunečných dní často
doprovázena duhou. Hukot vody i síla přírody zde patří k nezapomenutelným zážitkům.

Během dne si dopřejeme také společný oběd v unikátní restauraci, která se nachází přímo uprostřed geotermálních skleníků
mezi stovkami rostlin rajčat. Návštěva nabízí nejen zajímavý pohled na islandské skleníkové hospodářství využívající přírodní teplo,
ale také jedinečnou atmosféru a možnost ochutnat místní speciality.

Ve večerních hodinách se přesuneme do Reykjavíku, kde nás čeká podvečerní procházka hlavním městem a možnost nasát
atmosféru této jedinečné severské země. Uvidíme ikonický kostel Hallgrímskirkja a sochu The Sun Voyager (Sólfar), kterou
vytvořil sochař Jón Gunnar Árnason.

 
 

Sobota 28. června: Než Island opustíme, užijeme si pozorování velryb přímo na moři přímo z paluby lodi. Dopřejeme si
také koupel v termálních lázních Sky Lagoon a navštívíme geotermální oblast Seltún.

Poslední den si nenecháme ujít unikátní zážitek – velrybí safari. Při troše štěstí během tříhodinové plavby budeme mít možnost
pozorovat největší savce naší planety v jejich přirozeném prostředí, přímo v Reykjavickém zálivu Faxaflói v Atlantickém
oceánu.

Na cestě nás budou doprovázet různé druhy islandského ptactva. Šance, že velryby uvidíme, je v Reykjavíku velmi vysoká.

Alternativní možností je individuální volno v Reykjavíku, procházka jeho starými uličkami či pěší zónou se spoustou obchůdků a
kavárem.

Odpoledne navštívíme FlyOver Iceland, kde bude možnost vydat se na dechberoucí virtuální cestu napříč Islandem.

Poté se vydáme do vyhlášených lázní Sky Lagoon, kde zájemci mohou pár hodin relaxovat v blahodárné termální vodě.

Po cestě směrem k letišti navštívíme zajímavá místa na poloostrově Reykjanes. Prvním místem, které navštívíme, bude Most
mezi dvěma kontinenty, který vede přes propadlinu oddělující severoamerickou a euroasijskou kontinentální desku. Než
poloostrov opustíme, navštívíme působivou geotermální oblast Seltún.

Následuje přesun do hotelu.
 
 

Neděle 29. června: Odlet do ČR.

Dle letového řádu odlet do ČR.
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